

Pandemia a schimbat viețile personalului didactic, ale elevilor și ale părinților. Suntem nevoiți să părăsim zona de confort, ”trebuie să ieșim din paradigma școlii care știe totul și să intrăm în paradigma școlii care se schimbă pe sine permanent” (prof. univ. dr . Ovidiu Pânișoară).

În data de 8 mai 2020, **Casa Corpului Didactic Ialomița** a organizat un atelier de lucru online, în format sincron pentru a sărbători Ziua Europei.

Au participat reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean Ialomița, cadre didactice din Școala Gimnazială ”George Vâlsan” Amara, Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia, Liceul de Arte ”Ionel Perlea” Slobozia și bibliotecari școlari din: Liceul Tehnologic Țândărei, Colegiul Național ”Grigore Moisil” Urziceni, Școala Gimnazială ”Aurel Vlaicu” Fetești, Liceul Teoretic ”Paul Georgescu” Țândărei, Școala Gimnazială ”George Vâlsan” Amara, Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia, Liceul de Arte ”Ionel Perlea” Slobozia, Școala Gimnazială nr. 3 Slobozia, Colegiul Național ”Mihai Viteazul” Slobozia, Liceul Tehnologic ”Mihai Eminescu” Slobozia, Școala Gimnazială Făcăeni și echipa Casei Corpului Didactic Ialomița.

În intervenția susținută la începutul activității, doamna Mariana Guzulescu, bibliotecar CCD Ialomița, a prezentat însemnătatea Uniunii Europene.

Doamna Nicoleta Militaru, profesor la Liceul de Arte ”Ionel Perlea” Slobozia, domnul profesor Cătălin Crăciun, profesor la Școala Gimnazială ”George Vâlsan” Amara și doamna Cristina Tămârjan, profesor metodist CCD Ialomița, prin intervențiile lor, pe parcursul activității, au subliniat importanța programului Uniunii Europene, Erasmus + care are scopul de a moderniza și internaționaliza educația și formarea profesională. De asemenea, au precizat că tot pe 9 mai sărbătorim și ziua eTwinning.

În intervenția sa, doamna Nicoleta Trifan, profesor de istorie la Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia, a prezentat proiectele elevilor acestui liceu, de Ziua Europei, susținând ideea că școlile joacă un rol esențial în crearea și promovarea atitudinii pozitive față de învățare.

Activitatea a fost deschisă de doamna profesor Borodea Gabriela, director al Casei Corpului Didactic Ialomița și moderată de doamna Mariana Stancu, profesor metodist CCD Ialomița, având suportul tehnic asigurat de domnul Alexandru Dumitru, informatician CCD Ialomița.

Concluzionăm că la sfârșitul activității, toți cei 30 de participanți au fost de acord că ”niciodată nu te poți opri din învățat, pentru că nici viața nu se oprește niciodată din a-ți da lecții”.

Muțumim tuturor participanților pentru reușita activității de astăzi!

Echipa CCD Ialomița